

Mesztegyő Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.
Tel./fax: 85/329-147

Előterjesztés

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. július 26. napján tartandó nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülésére
pályázat benyújtása szociális célú tüzelőanyag vásárlásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormányzat az elmúlt években biztosította a szociális tűzifa vásárlásának lehetőségét a települések részére. A program leginkább a hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére jelentett nagy segítséget, hiszen a gazdaságilag elmaradott települések lakosainak fűtési kiadásait jelentős mértékben csökkenthette a hozzájárulás.

A Kormány az idei évben is segítséget kíván nyújtani a rászorulóknak részére, ezért a belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.9. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására, összhangban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet rendelkezéseivel.

A támogatásra a Belügyminisztérium 2019. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók együttes száma alapján kerül meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott):

- az önkormányzat által 2018. évben foglalkoztatott közfoglalkoztatási létszám adat,
- az önkormányzat 2017. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma,
- az önkormányzat 2017. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve
- a 2019. január 1-jei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel).

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Lágylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 3 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet. Lágylombos tűzifa igénylésére minden, 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzat nyújthat be támogatási igényt.

Tűzifavásárlás esetén a támogatást az önkormányzat +/-5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Szén vásárlása esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű barnaköszén vásárlásra fordíthatja.

A támogatás mértéke:

- a) a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV.23.) Kormányrendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 18.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 11.500 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 3.000 Ft/q+áfa,
- b) az a) pontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 17.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 10.500 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 2.500 Ft/q+áfa,
- c) a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásnak feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa mértékű önrész vállalása.

A pályázati kiírás alapján, a támogatást a települési önkormányzat a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő tűzifa megvásárlásra fordíthatja.

A tűzifa származását az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 90. §-a szerint kell igazolni. A beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében e rendelkezés szerinti szállítójegy(ek) másolatát az elszámoláshoz csatolni kell.

Szén vásárlása esetében a pályázati kiírás nem tartalmaz az eladóra vonatkozóan olyan jellegű korlátozást, hogy kitől lehet a barnaköszén beszerezni, ezért kereskedelmi forgalomban bárkitől lehet vásárolni, aki barnaköszén forgalmaz.

Amennyiben a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot (tűzifa, illetve barnaköszén) az önkormányzat kedvezőbb áron tudja beszerezni, mint ami a pályázati kiírásban meg van határozva, akkor dönthet úgy, hogy a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat, ilyenkor azonban a szükséges önerő összegét nem csökkentheti, hanem a többletvásárláshoz mérten arányosan több önkormányzati önerőt is kell biztosítania.

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A pályázati kiírás alapján a tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2019. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időkorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,

- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család élvezzen előnyt, és
- háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint
- vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell nyújtani. A Pályázati Igénylő Adatlap benyújtása elektronikus úton helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik. A pályázatok elektronikus rögzítésnek határideje 2019. augusztus 01. 16.00 óra, a pályázatok papír alapon történő beadásának határideje 2019. augusztus 02. napja. A pályázati igénylő adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Kincstár területileg illetékes igazgatóságára kell eljuttatni egy eredeti és egy másolati példányban a meghatározott határidőig. A fenti határidő elmulasztása jogvesztő, a kizárólag papír alapon benyújtott pályázati adatlap érvénytelen.

A pályázati kiírás értelmében a megvásárolt tüzelőanyagot a települési önkormányzatnak 2020. február 17. napjáig kell kiosztania a rászorulóknak részére.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány az önkormányzatot, egy példány a támogatásban részesültet illet meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, a tüzelőanyag mennyiségét, valamint átvétel idejét.

A támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2020. március 31. napjáig történhet meg, azaz az erdőgazdálkodó részére – a szén vásárlása esetén, akitől a szenet vásárolták – legkésőbb 2020. március 31. napjáig kell átutalni a megvásárolt tüzelőanyag árát. A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de legkésőbb 2019. augusztus 30. napjáig.

A miniszteri döntésről a nyertes pályázók elektronikus támogatói okiratban, a támogatásban nem részült pályázók pedig levélben a döntést követő 5 munkanapon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül. A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.kormany.hu honlapon is közzétételre kerülnek.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség.

A miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 5 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja az önkormányzat részére.

A támogatás felett az önkormányzat rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásért.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásról 2020. április 15. napjáig az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott adatlap szerint számol el az ebr42 rendszeren keresztül, illetve papír alapon.

A kincstár a támogatás elszámolásáról 2020. május 22. napjáig elektronikus úton tájékoztatja a minisztert.

A települési önkormányzat által benyújtott elszámolás elfogadásáról, illetve visszafizetési kötelezettség megállapítása esetén a miniszter a kincstár útján, írásban tájékoztatja az érintett települési önkormányzatot.

Tekintettel arra, hogy Mesztegyő Községi Önkormányzat nem jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat, a pályázat kedvező elbírálása esetén, a szállítási költségeken kívül önerőt is kell biztosítania a pályázathoz. Az igényelhető tüzelőanyagok maximális mennyisége és a biztosítandó önerő az alábbiak szerint alakul:

- kemény lombos tűzifa: 200 m³, önerő összege: 254.000 Ft,
- lágy lombos tűzifa: 300 m³, önerő összege: 381.000 Ft,
- barnaköszén: 600 q, önerő összege: 381.000 Ft.

Az előző évek tapasztalatai alapján a kemény lombos fafajta igénylését javaslom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a belügyminiszter által kihirdetett, a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.9. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására pályázatot nyújt be, 200 m³ mennyiségű, kemény lombos szociális tűzifa igénylésére, melyhez a szükséges 254.000 Ft összegű önerőt a költségvetésének a terhére biztosítja. A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér, valamint vállalja tüzelőanyag szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségeket is. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges iratok aláírására.

Felelős: Nagy László Péter polgármester
Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2019. július 25.



Mesztegyő Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.
Tel.: 85/329-147

Előterjesztés

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. július 26. napján tartandó nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülésére
a Magyar Falu Program keretében „Óvodafejlesztés” elnevezésű pályázat
benyújtásához

Tisztelt Képviselő-testület!

A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdet a Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII. 10.) Korm. határozat 1. pont c) alpontja szerinti „óvodafejlesztés” alprogramja alapján az ország teljes területén működő 5000 fő, és ez alatti lakosságszámú települések önkormányzatai (továbbiakban: önkormányzat) kizárólagos tulajdonában lévő, működő vagy újonnan létrehozandó óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatására.

A Kormányzat alapvető célja a Magyar Falu Program megvalósítása kapcsán a hazai kistelepülések népességmegtartó és népességnövelő erejének fokozása. Ezen belül az „Óvodafejlesztés” alprogramhoz kapcsolódóan cél, hogy a kisgyermekes családok számára az alapvető közszolgáltatás a településükön vagy az ahhoz eső legközelebbi helyen legyen biztosítva, illetve a szolgáltatás jól felszerelt és biztonságos épületben működjön. Az „Óvodafejlesztés” című alprogram intézményi férőhelybővítést, felújítást, (energetikai és egyéb) valamint eszközbeszerzést támogat, ezáltal hozzájárulnak a vidéki, 5000 fő, és ez alatti lakosságszámú kistelepülések hátrányainak mérsékléséhez, az életminőség és a közszolgáltatások elérhetőségének javításához, valamint az ifjúság vidékhez való kötődésének erősítéséhez. Fejlesztéspolitikai tekintetben hozzájárulnak a területi különbségek mérsékléséhez. A program megvalósulása elősegíti a kisgyermekes nők foglalkoztatását, amely munkaerő-piaci szempontból különösen indokolt. A fejlesztés eredményeként csökken az óvodai férőhelyek terén meglévő kapacitáshiány, a meglévő túlszűfoaltság, valamint mérséklődik a távolság a lakóhely és az igénybe vett ellátást nyújtó intézmény között.

A projekt keretében önállóan támogatható tevékenységek:

- Új óvoda építése;
- Működő óvoda felújítása, átépítése, átalakítása, korszerűsítése és bővítése férőhelybővítéssel vagy férőhelybővítés nélkül, (pl. fűtéskorszerűsítés, nyílászárócseré, hőszigetelés, meglévő világítási rendszerek, info- és telekommunikációs hálózat korszerűsítése, megújuló energiaforrás alkalmazása, stb.);
- Jelenleg nem óvodai funkciót betöltő épületek óvodává történő átépítése, átalakítása és az ezzel kapcsolatos felújítási, korszerűsítési és bővítési munkálatok elvégzése, valamint a bezárt óvoda újranyitása érdekében szükséges átalakítás, bővítés, felújítás (pl. fűtéskorszerűsítés, nyílászárócseré, hőszigetelés, meglévő világítási rendszerek, info- és telekommunikációs hálózat korszerűsítése, megújuló energiaforrás alkalmazása, stb.)

A projekt fizikai befejezésére a Támogatói Okirat hatálybalépésétől számított legfeljebb 18 hónap áll rendelkezésre, de legkésőbb 2021. június 30.

A pályázó egy kérelem keretében egy meglévő óvoda fejlesztésére vagy egy új óvoda kialakítására és az ezekhez kapcsolódó, önállóan nem támogatható tevékenységek megvalósítására igényelhet támogatást.

Jelen kiírásra pályázatot nyújthatnak be:

- Helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321) esetén: azok a települések, ahol a lakónépesség száma 5000 fő, vagy ez alatti, a 2018. január 1. napján a Belügyminisztérium által kezelt adatok alapján.
- Helyi önkormányzatok társulása (GFO 327), ha a projekt megvalósulási helyszíne, 5000 fő, vagy ez alatti lakosságú településen van. Egy társulás több intézmény fejlesztésére is benyújthat pályázatot.

A pályázatot kizárólag elektronikus úton, a Magyar Államkincstár által a Magyar Falu Program végrehajtására létrehozott és üzemeltetett elektronikus benyújtó felületen keresztül lehet benyújtani. A pályázatot benyújtó önkormányzatnak/társulásnak rendelkeznie kell hivatali kapuval. A kapcsolattartás kizárólag elektronikus úton történik.

Jelen kiírás keretében a pályázatok benyújtására 2019. július 18. és 2019. augusztus 21. között van lehetőség.

A Magyar Falu Program keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül. A Támogató a támogatott projektek esetében 100%-os mértékű támogatási előleget biztosít.

Felújítás, átépítés, átalakítás, bővítés, korszerűsítés, funkcióváltás, újrainvitás férőhely bővítés nélkül esetén a maximális támogatási összeg 30 millió forint. Az óvoda udvarának kialakítása, felújítása, korszerűsítése a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 2. melléklet 1. pontja szerinti követelményeknek megfelelő eszközök és felszerelések beszerzése esetében pedig 5 millió forint összeg igényelhető.

Javaslom, hogy a maximálisan igényelhető támogatási összegre nyújtsunk be támogatási kérelmet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és döntsön a pályázat benyújtásáról.

Határozati javaslat:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében az „Óvodafejlesztés” elnevezésű pályázati felhívásra 30 millió forint összegre. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Felelős: Nagy László Péter polgármester

Határidő: 2019. augusztus 21.

Mesztegyő, 2019. július 24.



Mesztegyő Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
8716 Mesztegyő, Szabadság tér 6.
Tel.: 85/329-147

Előterjesztés

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. július 26. napján tartandó nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülésére
ZP-1-2019 kódszámú, a zártkerti besorolású földrésztletek
mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések
támogatása című pályázat ügyéhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Felhívás kódszáma és címe: ZP-1-2019; Pályázati felhívás a zártkerti besorolású földrésztletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására.

A pályázat célja

Az ingatlan-nyilvántartásban zártkertként nyilvántartott ingatlanokon meglévő genetikai sokféleség megőrzése, a környezet védelme, a külterületeken folytatott szőlő- és gyümölcsstermesztés fennmaradása, valamint a vidéki tájfenntartás céljából a zártkertként nyilvántartott ingatlanok mezőgazdasági hasznosítását elősegítő fejlesztésekhez, valamint a zártkerti ingatlanokhoz kapcsolódó gazdálkodási forma fennmaradásához szükséges infrastrukturális háttér fejlesztése.

A kiírásban szereplő pályázati célterületek közül a 1. „külterületen elhelyezkedő zártkertek, kiskertek megközelítését szolgáló, kapcsolódó út, földút, valamint az útszakaszhoz kapcsolódó csapadék víz elvezetését biztosító (nyílt, felszíni) csatornahálózat karbantartásához kapcsolódó fejlesztések (kivéve erőgépek és eszközbeszerzés) és 5. „területrendezés, gyümölcs fa és/vagy szőlő telepítés” célterület benyújtását javaslom.

Az önkormányzat a pályázati forrásból a mesztegyői külterületen elhelyezkedő zártkertek, kiskertek megközelítését szolgáló úthálózatot kívánja fejleszteni, valamint területrendezést, gyümölcs fa és/vagy szőlő telepítést kíván végezni a beruházás keretein belül.

A beruházás becsült értéke: bruttó 10.000.000 Ft. A támogatás keretösszege az érintett célterület vonatkozásában maximálisan bruttó 10.000.000 Ft. A támogatás maximális intenzitása az összes jogosult költség legfeljebb 100%-a.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. augusztus 8., 23 óra 59 perc.

A fejlesztés megnevezése: A mesztegyői zártkertek megközelítését szolgáló úthálózat fejlesztése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és döntsön a pályázat benyújtásáról.

Határozati javaslat:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a „Pályázati felhívás a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására” című pályázat támogatására.

A beruházás becsült értéke: bruttó 10.000.000 Ft. A támogatás keretösszege az érintett célterület vonatkozásában maximálisan bruttó 10.000.000 Ft. A támogatás maximális intenzitása az összes jogosult költség legfeljebb 100%-a.

Az önkormányzat a pályázati forrásból a mesztegyői külterületen elhelyezkedő zártkertek, kiskertek megközelítését szolgáló úthálózatot kívánja fejleszteni, valamint területrendezést, gyümölcs fa és/vagy szőlő telepítést kíván végezni a beruházás keretein belül.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. augusztus 8., 23 óra 59 perc.

A fejlesztés megnevezése: A mesztegyői zártkertek megközelítését szolgáló úthálózat fejlesztése.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos dokumentumok aláírására és benyújtására.

Felelős: Nagy László Péter polgármester

Határidő: 2019. augusztus 08. a pályázat benyújtására.

Mesztegyő, 2019. július 26.



Mesztegyő Községi Önkormányzat
Polgármesterétől
8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.
Tel.: 85/329-147

Előterjesztés

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. július 26. napján tartandó nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülésére
a Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése”
elnevezésű pályázathoz padok és hulladékgyűjtők beszerzéséhez

Tisztelt Képviselő-testület!

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 69/2019.(III.11.) számú képviselő-testületi határozatában döntött a Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” elnevezésű pályázat benyújtásáról.

A pályázat benyújtásához a padok és hulladékgyűjtők beszerzése vonatkozásában egy árajánlatot kellett becsatolni, melyet a MEVA-HU Kft. (2851. Környe, Budai út 1/B.) adott az alábbiak szerint:

Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Nettó egységár (Ft)	Nettó ár (Ft)	Áfa (Ft)	Bruttó ár (Ft)
Meva City pad háttámlával	db	10	68.900 Ft	689.000 Ft	186.030 Ft	875.030 Ft
Hulladékgyűjtő fedéllel	db	5	28.900 Ft	144.500 Ft	39.015 Ft	183.515 Ft
Összesen:				833.500 Ft	225.045 Ft	1.058.545 Ft

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzatának (a továbbiakban: Szabályzat) az I. fejezet 4.2-es pontja alapján:

„4.2 Egyszerű beszerzési eljárás olyan nettó 1 000 000 Ft becsült értéket el nem érő beszerzési eljárás, amelyben kevesebb, mint három felkért ajánlattevő tesz ajánlatot a következők szerint: a nettó 500 000 Ft becsült értéket elérő, de a nettó 1 000 000 Ft becsült értéket el nem érő beszerzések esetében, egy felkért ajánlattevő tesz ajánlatot. A nettó 500 000 Ft becsült értéket el nem érő beszerzések esetében megrendelőt, illetve feljegyzést kell készíteni, melyben fel kell tüntetni, hogy a beszerzésre milyen okból/kinek az igénylése vagy utasítása alapján került sor, továbbá nyilatkozni kell arról, hogy a termék/szolgáltatás beszerzése az általánosan elvárható követelményeknek megfelelően valamint a lehető leggazdaságosabb módon történt és a beszerzés az egybeszámítás alapján nem esik beszerzési kötelezettség alá.”

A Szabályzat II. fejezet 1-es pontja szerint:

„1. Az Önkormányzat beszerzései vonatkozásában, mint az Ajánlatkérői jogkör gyakorlója - eltérő rendelkezések hiányában nettó 500 000 Ft-ig becsült értékig - a Polgármester, egyébként

esetben Mesztegyő Község Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület)."

A Szabályzat értelmében jelen esetben az ajánlatkérői jogkör gyakorlója a képviselő-testület. Mivel a pályázati kiíráshoz csatolni kellett egy darab árajánlatot, és a képviselő-testület a 69/2019. (III.11.) számú határozatában felhatalmazta a polgármestert minden szükséges intézkedés és nyilatkozat megtételére, így képviselő-testületi döntés nélkül bekérésre került a szükséges egy darab árajánlat.

A pályázatot a Miniszterelnökség a 2019. július 4-én kelt levelében támogatásra alkalmasnak ítélte.

Az előzetes egyeztetések alapján a pályázatban igényelt padok és hulladékgyűjtők legyártása több hetet vesz igénybe, és az ezen eszközöket tartalmazó létesítmény tervezett átadási ideje 2019. szeptembere, így minél előbb szükséges hivatalos megrendelöt küldeni.

Mindezekre tekintettel javaslom, hogy a képviselő-testület utólag hagyja jóvá a már bekért árajánlatot, és küldjünk hivatalos megrendelöt padokra és a hulladékgyűjtőkre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Mesztegyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” elnevezésű pályázathoz a MEVA-HU Kft.-től (2851 Környe, Budai út 1/B.) bekért árajánlatot utólag jóváhagyja, és a MEVA-HU Kft.-től 10 db háttámlás Meva City padot és 5 db fedeles hulladékgyűjtőt vásárol. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megrendeléssel kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Felelős: Nagy László Péter polgármester

Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2019. július 24.

